

На главной лестнице с оркестром! Политех запустил музыкальные перемены

Теперь в Политехе в перерывах между парами звучит эстрадно-симфонический оркестр! 15 октября в нашем вузе стартовал проект «Музыкальная перемена». Творческие коллективы вуза по очереди будут превращать парадную лестницу Главного здания в концертный зал.



Если музыка, встречающая на входе в главное здание, уже дело привычное, то звучание оркестра на парадной лестнице — сюрприз даже для политехников. На все 20 минут большой перемены Эстрадно-симфонический оркестр СПбПУ приковал внимание студентов. Узнаваемая классика и любимые рок-хиты, горящие экраны смартфонов и широкие улыбки на лицах — музыкальная перемена в Политехе произвела фурор.



Вот это здорово! Что за оркестр? Bravo! Играют наши однокурсники! Как такое возможно?! — раздавалось отовсюду.

Музыканты под управлением [Дмитрия Мисюры](#) символично разместились между бюстами основателя университета С. Ю. Витте и первого директора А. Г. Гагарина. Витте считал, что воспитывать инженера без гуманитарной подготовки безнравственно и губительно для страны. Гагарин основал первый симфонический оркестр университета. Благодаря поддержке ректора Андрея Рудского, сегодня наш музыкальный коллектив не только продолжает традиции, но и пишет новую историю.



«Отлично, что в год 125-летия Политеха началась реализация концепции развития университета как территории культуры. „Музыкальная переменная“ — важный её проект, — считает руководитель Дирекции культурных программ и молодежного творчества Борис Кондин. — Только Политех, единственный технический вуз в России, реализует задачи воспитания студентов посредством классической музыки. Только Политех, единственный вуз в мире, организует „Творческие семестры“ для первокурсников. Ни один вуз, кроме Политеха, не встречает студентов классической музыкой из динамиков, ни в одном вузе, кроме Политеха, нет музыкальных перемен».



Весь первый семестр (по вторникам и четвергам, в 11.40 и 13.40) оркестр, театры, хоровые коллективы, вокальные и танцевальная студии по очереди будут делать уникальные представления на парадной лестнице Главного здания.



«Идея „Музыкальной перемены“ не могла не родиться. Ведь в Политехе столько творческих студенческих коллективов, — отмечает художественный руководитель Студенческого клуба и дирижер Эстрадно-симфонического оркестра Дмитрий Мисюра. — Ребята, конечно же, выступают с концертами, ездят с гастрольями, участвуют в фестивалях. Но такой формат, домашний, — он самый интересный. Это демонстрация возможностей и талантов среди своих. Политехники играют для политехников! Всё это приятно удивляет, создаёт настроение и вызывает гордость за культуру в Политехе».

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2024.10.16

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям